SN

R

\%33

q
¥
&
¢
Y
o
£
=k
=
=
i
g
e
A1
3
e
Jd
o
]

109.05.04 2 37
109.08.31 i 37
110.01.13 2 37
111.03.08 i 3=

E %%Pﬁiﬁ»r‘%%" CEATE ER G AR B BT A A

TO(UTEAA BB BT R A K

SEPMF VI ALGAE CERRR S RFTAR BERRFITEFEEET
I8 J'X:}j%z,l'l'?%@; o
- ‘/}‘fﬁk%ﬁ T EE RHp R (13 Pf}?PKjZ‘-% - ANC &i\g,ﬁ‘v?%)%
JRIZZ BN RE F 0 F 238 iy o
(= D@ ™ 7 -
LA FRet s FREFEHF * P 08— SORIHFE R
7 FEEEY CHEB MM E ApEEBRIEP o
2. MFEER T ERHTE o
()% /?ip’fﬂﬁﬁ
Lﬁﬁgaf%%&(%ﬁli—%
2. pﬁ%px( %12 )o
3. m B A I g ihdei L AR B
%’%wuﬁL0%%ﬁ§gé%ﬁm&m’»§ﬁaﬁ;w
70% ~ 60% ~ 60% -
(CHEEF a2 g sd  F (i lza=z24 1)
(2): &4 Fred b FIRVT Shh £5003 0 Erch i A F R B dke
REFPRIFZIALNNAL S RPLFELABA L (FRPURTD
B G R2LRFR) DI R FRBREAD P 2 Tk
B, R =50%F 0 2 Wi GEw I » PRl (75
PRt ot (g lae )

Aﬁﬁl% F% KQ i]jﬁ/fg_fsc‘u—‘,l- t—l—_gc

(TI2EBPRLABNEY PP RPEFT P L A2 Fl o Bp 75

BE1FAHEAE () UEPREEF S 15%EL 3 8
PESTRHETD Y 2 MQ%ﬁJ%$Eﬁ§W%ﬁ(ﬁﬁm%
TR P EEF R 2B AT RE E PR Y

1



(F)REFFAE -BFPRTEZFLFEART AL P 2F 25
gt oo
CRLEEY LU X E S SIS & FTE
OQEQﬁ%f(%ﬁﬂﬁrﬁﬂﬁﬁ BiE Fh o
-~ Hpopm
(- )éhA,&gﬂ;‘g’.ﬂ% VLR R

IWﬁréﬁiéi&iﬁ§§~é £ 5 A T 1o B
FERHESE10% (5 ) Mk ARV ok e R R A X
FHF LR 20% o

?E&piﬁ%%%

2. iy 1 A EFAE A p TS Z;é"?,'vxg\-f}
) M R s R

B ERHEIE 10% (2
AEFFF LR 10%
(2R A B Frd FAgd ks i PRk B o (i 12
T)e AP 3B Y A2 TRFHR PR
LFZ s meip (F 22803 )\;,m;];;,;. P (&

#5C1” ) 2 Ak 3 ERE (R EAFEVASY) s RPER D
A H (% FBT)~*ﬁ£%ﬁﬁn%%@f€ (Fix
N”B9”)‘65 AREUE RIS e EALE S )

ll«ﬁ by :5. %LL NSl :}’m}%’ }—‘3; gﬁ;v}:@ é,%@ (—'Q I;l- /W\ ?‘”DF”> EA ;//\

S (HEo ).

30U FMALA Y MHEFE RAF I F - EUEY
P2 AR ARG A Wl R R AR o2
EFRBES UL ET  LFRBE=02%1T F 35 7

SN

‘L'

A A A AN E G A LR R T
S

2@w§mﬂ%ﬁﬁw%ﬁ»iﬁﬂ&ﬁﬂﬁgﬁauﬁio
EoRTER R FRETRFEE SR TR A H A FEF
P gl SR hEap (1L )o
(= )& e P g BB B2 35 o5t
1 By F>02 Fr:
i PR BAR= £ 9220 A b R B



2 FLEY RAES) FER Jfﬂﬁ‘«&«ﬁx] AP R S R
Picp BB 2 BREE (R 122~ )
YR AFHET2IVELY A AT E
2t 1 B He = SR B e -
2. BPRF 0L F R
Fo FRHRPREFREERLAE = RL TR
FOLEE30%* Y F TG F A PR SR g Rk
2 R E
P AT AT PR B B(S ) A PP R E PR B ()
)Eééw?ﬁiﬁ*ﬂié‘ﬁ‘l7 r’b-@#ﬂﬂl—Jrig\<50% ’w’%‘riﬁx‘}
2P W p LR 9 R 95%: -
(= )r‘%%*ﬁ MR e PR E B 0.5% 5 L.
(B)AAFSY FHF2 G2 FRpied 57 - LFp o=
0.2%11 T A5 Pl o B H B2 £ATE
(I ) HptREL HepER
L Fprip s & 2 Ff ;;LMH%’?WE%#;]%&( TSI
AE DA A2 BT - FZ TR ERE T E TR
S (U R
2.0 8 AR E MG | HARF I E TR P E R
MAF DA AR BT - T2 TR EERE



o~ BR{E R TR
(- )#108# $4= 2 Vit B FG FIRATE M A% £ § § bk 4
AHEYEF RFRE TR EREE RIRTRA D ;E’%%%;’/@
PEFHRERFEFR, 2EDEE ﬂﬁlﬂﬁﬂé«mﬁﬁ"ﬁ%fh

WA T o

(Z) 22 %2 PHRBERG FREM FREES LS HR

4o T & oo
LI pﬁ/%“—’é& P 111 & p £ E(2)
= & F(X) =) Q1 -~ Q2 Q3 ~Q4
X <-2% 0.96 0.96 0.96
2% <X=0 0.95 0.955 0.9555
0% < X=2% 0.94 0.945 0.9450
2% < X=4% 0.93 0.935 0.9375
X>4% 092 0.925 0.93

(Z)FFREBE<PELER > AP BEE2 L3 d 24 Fil?
2 Frkgd TR F R B &K T RS 80%+E F R s d 4
*20% , B FEEEPGR S 0 BERE o
LB EFRIBHFRLERY - LRFP FRBE S
#p o
T3 E R - J%KPF»E%%?«‘)Z% ,E‘—Zéaﬁi(ftkﬂﬁF* - ARG R ELEc— 47 5%
B — B PR s+ B Bk

2. X2 12F N ETR Fgl‘r‘oi_nl & £ ?i}l%f? My TP Rp EERi
s (irlz -2 (2)) > BEPRREEYF (EFRY
B d SN+ F R BT F K FREF YN 0 L
B BT D A PR

#74F w) FrEFX) | EEEFRFY)
P 1~4 % 100% 0
% 58 % 85% 15%
% 9~12 % 70% 30%
13 F4 W R R

£
3. e IR B B2 BB RME DA RFFF ¥ S LG w0 -
BATKFRPE > AR R PR TLECR B2
FEARE R ok E e B F I BRI R



(z) EFRBEPFTEP Mg 7 TRy RELRFR.E A5

J=q
4
N

A
|

7\
Jui
\—

FAARS o

s iiﬁ .

)Gkt R FRBE=N-FhE AN - B R F AT
B o

) Ste D 2 AL
1. 25 2F 5 -4 -
2-$ﬂ%wﬁ%rﬂi%ﬁ@%%i%iﬁ@§ RAAIEREE B G

ERTESRTRS R S j‘é’J( P E2) SiE A Er o

3. Flgini¥ ﬂ:iﬂ' VLA R dEndr o
4. W2¥ P 2 iFEp 2 K —Fded ok
ASRFHE O EBAFFLARARBL - TEALFFRY
HEEERIBPEHAAT S -



TFRATRER G E LTSRS R, R

-~ PR EEF R B
(-)AEE ez ep g RF ol SRR ERIFEEFR

L% O
L g FFWY App iy B R (T) =2 #r 20w e
BF R Bt (14 £ 5 )
LheE R RERF R F (A R awz EpRELF
’%‘?@Pﬁi/wpfl’fuw &P g LF G B
i 1Fz &L 106~108 & o
2PHRFRFRBEEI L LR AR A FTERARP R
it
3.8 K it B R L F o B (Bi) =AIFT -

(C)EFEBUFRE AL FREEo 5 (C):
GFRAERY TAFCPREEF R R ERY TR
R R RS SR S RS T
L BwFri*Fhed (a) =B4Fed 2R P hp g
(1= & Z)e
2. BEFRET2FYREPL(ZEP HH) 2 FR B E
B2 v (bi)e
P A F U ERIT2F 23 EREEE
3. AFLPHRER Pf)%‘—é»ﬁﬂ:— (ai) *60%+ (bi) * (Zai) *40%

(2) #~peid sl Frep hp 235 a4
BolFrg X P RE ¥Rl (D) = [(C*Bi) wF& %% 41
FERBE T FZRIAFFAFTEILIFE TR EFP LR
FERE]
L BRFaPFFRBE: LY ETRIMF 2 AR RTEE



WA E RN F R B

2. ZFAREAFERY (780 ) 20 Rl o1y Flaia %
P85S 5 L E % -

3. IrpBE=I[(BuFhrs Lt ApuTER - ) Flerp=E
P5S& A F§ ) * B B 4 ]
LIZRARNPLBERIDENRRT A4 5 B L "k (ces_code

53 )~ B BAHZE BHF R (ces_code 98 )~ B oo BRIZE B
# & (ces_code 99 )~ W F & # 3 m (ces_code'4d” ) % #&
Fegmd 3 (ces_code 507 )

(z) #AFFep g LB 5 2 50
L B8 11623 Ggyiid 2 Fr (2 ARGL)E
FEPLTI0A X BTN TOGE L F) x AR FIL AP F

ﬁl:*Qﬁﬂiiﬁﬁﬁ%?%%*@ﬁﬁﬁﬁﬂ§%mﬁ%ﬁ
?L%/i': é;’ 220 l' IT # 20 Fm#ﬂ? ’B—: ‘;—al JAS I _—E’ VA {gi%‘%%’]_ Fﬂ']

R 3F ol S

LA EFFI0g 30k FRmEh s =200 % 13
FO4TRERY 130 FEEF RREET P AT
F PR G A ERGE 44 ] PEY o WITE F T A
1

2P AR 12 F R EL FEA L PR P
LAFL BYEY 3~6 FukiT- %0 WRF A

\

2. BPRREZ B T2 12%F  unFrRias 3 B REp ¥ R ek
ﬂL&ﬁ-J% ‘#*’liﬁvéir*a°
3. ByRR AR 1354 NALSFFRAHBEL G F TSR



TRARTANE o
4-@%ﬂ@w$i§&i%%1:

(1) uﬁ\/”\?"F”A WERELE R 'ﬁ?? TESTHRA S %—w?#ﬂﬁ;’ %ﬁ
A A R R S RS- SFBR S T WP R LR
\:i\:,\ﬁ@’iffmli &Fggﬁifp %6 _gfkgf

2 BFEAFFRFRH2H F- LFlR2 T m L3S R Y
BEAPE 2 F s ERFREBAREPFRg -

5.@%%§h@wisg%mﬁﬂﬁ’ggﬁﬁ RGO - AET
KFRp o AR e BRI A E e ik B F
JE R LSRR B -
CER PSS
() ®F PR 5= w%%iﬁkﬁ%ﬁﬂ%ﬁﬁ%%ﬁ%%%&ﬁﬁ
2F Y FES L F*20% o
(=) * ‘év&fMJ%r;‘ouf%%‘r PHRd S0 R MO AL R T EY
FERA e



| #% A2 S R R e
EEFEA AR FREF S
PR A BhficAz A1 N .
%4 \gf — Epdoaed | 4dBg i -
& RPN FR | FREPFR 5 3 B
%&éﬁﬁa %&>54%
A X=1% X =0% Y=0 0%
0<Y=2 20 %
B1 X=1% X =0% 2<Y=4 30 %
Y>4 40 %
Y=0 30 %
0<Y=2 40 %
B2 1%<X=3% | 0%<X=2%
2<Y =4 50 %
Y>4 60 %
Y=0 40 %
0<Y=2 50 % E
B3 3%<X=5% | 2%<X=4%
2<Y =4 60 %
Y>4 70 %
Y=0 50%
0<Y=2 60%
C1 5%<X=7% | 4%<X=6%
2<Y =4 70 %
Y>4 80 %
=0 70 %
C2 X>7% X>6% 0<Y=2 80%
2<Y =4 85%
] F
2Bl r R
i R LRE
0 0, 0,
C3 X>7% X > 6% Y>4 85% PR
oo BA Y
!




o FRPREAFRRESFF PR Fo NS o RBEABFRLG
('_ ) %"%f%” ¢ ﬁ:ﬁﬂ’l—t >0,and p ’fi‘.;? Fﬁ}%‘ﬂéﬁ'{i&”ﬁl. <0 @ :
WS SELREEEEATR L LTS 2

=3
ff":%%%’ﬁl’*%% YRR/ R L F R B
Az 0,and P 3 L F R B dcAz 1 F >0 )

¢ FANS>0and PR I F R BEA N S >0 A

(=) FZ&7p
PR Bblic= max (3} Fagdh F*p kg LR 2 SEN R S S
A #K) -

2.

LER TP R (PR PREER L PR L Bl %
# A Rf*#ﬁ«%‘f CErRR TR T CEVRG AN 12 G
PR F )
PR E=(FEF5 A AERTOF RG22 FPFLER
&%%%iﬁ§%%&wﬁ CEREF R AR (I-FEF 24P
F 3 )] *50%

ﬁiAiﬁ%ﬁ:

W

(1) 5 % H A AIDW%"‘%W%“ AN

S

TR R R B L C AL
¥E R RS E RATH L

ﬁ- #¢ ﬁi A 43 %

m‘%

QPREL=[[PLE5 A T0FF 2 ERDPLES L 305

3.

PR3 (1HX*50% ) P2 7 m A 8 (1—5 TP 241
P 3] *50%

ir. «/\—2\-1 A Lo s g oph & @ i sAgE B A p u*};%—%ﬁ« (226204) 2

i AR S Fy T 73X NS ¥h b T v I 0 ==

%%'/ﬁ&,u AT SR F X)L S0%F prd ERES 2 AL
7R = e

1) »xp* & ﬁ*%??F%!SO%

10



Q@ * PHRE S FL BEE(G) PP S kT

B u) F R Bl £ 5 (X) P =~ i
X< 0% 47.5%

0% <X= 1% 48.0%

1% <X=< 2% 48.5%

2% <X= 3% 49.0%

3% <X= 4% 49.5%

X> 4% 50.0%

L F5AAEGT0F hble (Bpp2RER L PAF L o =
BEFSVRG S F R FeR R 0 7 i ¥ TW_DRG #7k3ise
F‘J‘K‘LK«%J_%&%P\)]&F?%.L ) :

PpmEk=[(Lg- Sk 235 L AEF TOFHal— 2 &Y
lj_;/)é—-ﬁ)’iﬁfiﬁK?E%ﬁiﬁa?:}%w Bic) *UPFEEF o A S
(1—% F Az P 5 )] *50%

2. TR A TpmEy

(1)#“,$¢AIDS*¥%%‘T‘%%”%’*%%(iivﬁ?—”ﬁ:)}%‘%?%ﬁizﬁ%{éﬁ
PRFESCAPFL BRGNP R ER 2 §E R G RE
WE AR ERITHLBES -

) rrEy=[[L- &%k
HEFE AT 0EFROH3L (14X*50%) ¥ 0 5 § o 4 #iok

(1—% F 8B4 PP )] *50%
i «/\-Zrﬂxj_fmggéﬂw:nﬁ_& %i&%ﬁzfﬁ Ar-‘d-%_f% (2262% )2
50%.4 & B AMIEIEE A v B R (X)2 S0%F pd ERHEF L L E

FHEATDEY I ERP AL - &

11



.q
|>F|
-
b
:%E
=
=
P
g
£¥
R
A1
)
P
4
W
1=

109.04.27 i 37
109.08.31 i 37
109.09.24 i 57
110.03.18 2 37
111.03.08 2 37

-
/‘ >

R Ap R P
1~ fvié“ P ‘gg m(i,"' 11 78 ~ ‘¢J§ié*%65§)

12 ' PN 4| oy | e . .
fs 18T £ VNG | P i > g
BE P @

1o | P10 E B a2 (B)F 1175 (10 fo | R = 0.1

e RANCEY ot 280 | dif- FERGFEFRIS | o, '
NS f’-‘ﬂ»‘"ﬁﬂ_‘f"§>5% '

SENESEED R F (2 F , b t0s s

1-3 ME R ED Bl ) B fiep £ 108 & B8P T 'F >50% 0.1

1.4 r’fﬁtf"’?}«&ﬁ@fkﬁt>l80—iaﬁs i & Xk itp L 108 ERETES10% 011
“d (R 12 7 Gro 2% F g0 ¢ '

12




ﬂ . . o L N\
iy ey VNG| | P ik > ke
#p £ 108 £ b # T 5 >50%, &
<108 & I # > Bk & P25
N e a e 108 # F ¥ » M F & P25
FIB F @ré’u ];'-Fm-;(ﬁﬁl‘ . . %
1-5 »L)?g K 2112 | fow BB 0801 | 108Q2 | 108Q3 | 10804 0.1
FHS o | 171% | 0.55% | 1.03% | 1.38%
TEFR | 219% | 0.74% | 1.28% | 1.78%
7% P @ x(N) (S
sk (B)n | S%EN<90% | 015
s AR T % TR W
-6 | & %%(54 ’f h ) i B (4) 5 > G| LR TR N=90% 02 0.50
- & ) F 3 =2/ L w 3 )
fﬁpﬂ;(% Bﬂ )L BFRHELS (1 N = 85% 0.15
¥ &R
TR N = 90% 0.20
:j'c
N = 95% 0.25

13




W_ . - o s N\
fs ey N | i e
o B aga)
A —"—\- AN j?‘
P B 23 F =80% 0.05
1239 TERFRFAZIHEH )
= ﬁjm‘&%QAF“ e i & & e 70%= %39 3 <80% | 0.1 041
2@y B rwff% FZah ST Ge e A 439 % =80% 0.15 '
J( YU ) 5&%"“ £
AR RR(E)ERT ¥ / S%=4:% <7% | 011
AL a7 T%=43%<10% | 0.16
" 0= 79 0 .
A (R)EET $ i
23 F=10% 0.21
3 E R H & =30% > ¢ =500
18 A TN T A A Fg i vz L WS (e P () i+ ol
2 I = :
aE sl h s i) (FR® it CT MRIS X %4 & ~ S 425 30)
I [ s u) 11001 | 11002 | 11003 | 11004
19 | = sz %q|* 3 i P Q Q Q Q 0.1
T =30% | =32% | =34% | =36%
wpEd ERHIE>10%, & >3 &R >HE PSS
L Eg: 3| & e # P85
Viwafiip)?ﬁ&#-%‘i;,z‘i‘fV%:}%wi— R e w Ll
Lo | BFHCLRLRRETREFAE | 0 | 109Q1 | 109Q2 | 109Q3 | 109Q4 0.1
S RURE B LR LR R = '
BN O T gt %?v’ I 76.27% | 72.57% | 79.46% | 79.35%
fé‘i%ﬂ% 86.11% | 87.50% | 89.58% | 88.00%

FEE 5

7 g 2Llol g
EL'F BTt

14




= 1F ~ z — L ~
ik RS YNGR | B | PR e
Y A PR N
RS S 110Q1 | 11002 | 110Q3 | 110Q4
YA #H=1,000 |NZ=10%|N=10% |[N=15% | N=20%
1-11 i:j BRI R R EKFR e S00= ¢ 474 < 1,000 | N=15% | N=15% | N=20% | N=25% 0.1
UE E‘LT‘
300= ¢ 47 #c <500 | N=20% |N=20% [N=25% |[N=30%
100= ¥ 47 # <300 | N=25% |N=25% | N=30%|N=35%
PR H<100  |N=30%|N=30%|N=35%|N=40%
HiaE O+
=l 'i_ B % T L 4 A . 5 ;,‘1-; Y ,
1-13 ﬁﬁi”""(gﬂi B (7 )M F T | wR Bp EH - FR 401 BE AL 0.21
- =t S F

1121617 £ 15T @A > Bl B fhid S o

204 B Fred Rk Fars EQR ke >180 K2 ki FplE

#AR

.
[

é: 7

15

ii}‘%{ B']E?Eﬁ ?'L:J,_Q;}%*g__f * %\J_A\ o




2.5 % Fla(x 1295 ~ 2 & 4pHk 6 %)

— _ : - - -
g iR YN B | wa P i » e
¥ F R Ty ey
oy | P10 E R k(B S5 | ez ¥ ol
T (107 e 5 A NCY I I :
P | BT 2R HAFRI08 E BB 7% >5%| 0.1
p # —’#L 7T
PEHFESTHY B ot (2 . : A .
22 | grm e gl hy) ( b | g Fef & 108 & F 5T >5% 0.12
Hop B 108 e 2 T > 5%,
£ <108 # F 8 > Mk 7 P25
3" =2 T OiEF 3 ;}L:‘;\C B , £ ~ 2.
2-3 ;J‘EPS F'B p//\}'ﬁi A ¥ SE, gu af = (§ S 2112 é & }é] 3&‘%’] 108 # F\?',ﬁ}; _%: [&]F\»" I%*st 0.1
‘ 108Q1 | 108Q2 | 108Q3 | 10804
ERFR | 155% | 045% | 0.89% | 134%

16




- -
ik Ry VNab| me | au P iR 2 e
lL.Lhe & ¥Fx -(pé—é/—i-ﬁﬂ?'ﬁ};lk’)
(1)110Q1:3p ¥ 3 & = £ >20%,88 >3 £ b 8 > B P85
(2)110Q2:¢&B L4 ERHFE>10%,2 >3 & >R PSS
(3)110Q3:4 p 3 & I = £ >15%, 88 >3 £ | & > F P85
(M110Q4:4p ¥ 3 & = & >20%,288 >4 & ¥ > B P85
v g 2 & |8 > §] P85
2-4 | BB R ARES 568 | & (;T 1) 109Q1 109Q2 109Q3 109Q4 0.12
o 82.39% | 60.05% | 72.37% | 79.44%
DA iR Fr i (mp P2 ERYE)
(1)110Q1:pe 3£ & > > B P85S
(2)110Q2: P& £ & > > B P50
(3)110Q3:pe 3£ & > > B P75
(4)110Q4: B8 3£ & > > B P85
Lhe xkFr:(3p L 2RI iE)
(1)110Q1:d p ¥ 4 & e 8P 5 £ > 18%,2 >3 & F #) > R P85
(2)110Q2:3p ¥ 2 E 2 £ >8%, & >3 & # > K P85
(3)110Q3:# p ¥+ & 8 & £ >12%,& >4 & & > & P85
(4)110Q4: 8 p ¥+ & 8 & £ >18%,& >4 & 8 > & P85
2 & 3 > & P85
25 | AW BRETRRE T F R RES 1203 | # 109Q1 | 109Q2 | 109Q3 | 109Q4 0.1
58.00% | 22.24% | 41.49% | 49.59%
DTk TRl (R L2 ERDE)
(1)110Q ﬁéé—’% >£Eﬂf«‘]P85
(2)110Q2: B8 3£ & > > & P50
(3)110Q3:pe 3£ & > > ] P75
(4)110Q4:Pe.7& & > > B P85

17




i . e s \
iy Y VNG| B | P s » i
%P B () @
%E&EF@I}% % _Pg,ﬁ\)ﬂ._, %_ ’Fﬁ%(ﬁ)%‘a‘ 75%§N<80% 015
L. “PB%(24 R)E e (B)5 & & T B N=80% 0.25
2-6 S = ' 0.51
%g.jﬁﬂ?}(24 PRER)F Bt d W " N=85% 0.15
1% 5g 2
FREaE N=90% 0.20
N=95% 0.26
0 ﬁé’a&:’rgfﬂ‘uﬁ& o
s _1%\
P B 439 % =80% 0.05
L& Tt #f)%‘“ L2 ) , 70%= %34 & <80% | 0.11
27 | AP AP L | & M B . 0.42
2.0 by iR 1%’;?}7% (:X-2) £33 % =80% 0.16
i wER(B)BFE R )
5%=43F<7% | 011
R A
| T%=8:F<10% | 0.16
LA COE L Bl ke
535 =10% 0.21
= N R 5 3 ,& ﬁ :,\« > o0 s B3 > =
e | T "éjf?’{%ﬁf“f‘ Bh i - . FEARFERL E R Y 30% 100 i 0
R AR (R (BRBEG CT -MRI-X ki h ~ 8~ 445 )
edfsl | 110Q1 | 110Q2 | 110Q3 | 110Q4
29 | 7= BEH7 3% e Qt | 110Q2 | 11003 | 110Q o
BoRod | 220% | =22% | =24% | =26%

18




ﬂ . e L N\
ik HiRsE YNal| B | PR 5 e
lp b3 ERHPIES>5%,8 >4 E R >2EF FH PSS
cizgmwgﬂ%éjfr%gﬁ 4 &8 > B P85
200 | e LRERRE - LRE | 55 | g LR 0.1
FRENTARE TR B LR 109Q1 | 109Q2 | 109Q3 | 109Q4 :
SH 2wy 3 e _ B 2L
PRl E vt 50 A3 P RFR | 9583% | 97.37% | 97.96% | 95.99%
* =\ E, :"R VAR EZ_E‘J-%‘J-_;B_;
o1 | FFMHER R ES180 2 fo | 2R #F kit gkgep ¥ 108 & 8T ' >10% 012
R (P ‘ (G+3) SRS ’
U p O g W F R e (N)
LIE TS /S 110Q1 | 110Q2 | 110Q3 | 110Q4
o.1p | X NEREE IR R R HF 1 VAR B=150  [NZ=15% |N=15%|N=20%|N=25% 0.05
- TR A=t A .
T e 5 100="¥ 4R #H <150 [N=20% | N=20% | N=25%|N=30%
50" F#H <100 |N=25%|N=25%|N=30% |N=35%
0<¥ #F#H <50 |[N=35%|N=35%|N=40% | N=45%
R 005

124 B PR B E ST
22-12-62-7 2 ¢ 13885 »

il S ;é,hi./._t;}%ﬂl_
R "Q«‘i‘gﬁ:— = o

3.2-11 B %) Tf}‘»,t REERY FR R > 80:’:1%&%@1@@9 , ;g‘ggfg?qgﬁ%zm;i;;;h,%Q}IF]%%E 33 .

19




3.HA & ¥ (s 1098 ~ & & 4p 4% 6 77)

= ﬂ . = j— PN \
4 517 0 WD B | P e
<pELERY NI ERDH>HEFFPS50
3.1 | P T g R A $ BB T K 9 i 3 # k¥ > @k & P50 0.2
109Q1 | 109Q2 | 109Q3 | 109Q4
2.731 2.741 2789 | 2.760
<pEPLERH NI EREH>HRFFPS0
32 | HAH AP LE AP TI0ES 613 | § 4 kP 2HEE HP50 0.3
109Q1 | 109Q2 | 109Q3 | 109Q4
24.693 | 26285 | 26384 | 26.160
PEHE LG F D RO F (2 o e .
3.3 AR N fo | R Bp £ 108 E 8T % >5% 0.15
2y o % z =
3.4 z‘&éniﬁiv%-&?ﬁ% aNh S A e R @%}%1\4'{.}‘_/\§Uu$§90% 0.3
R v :’: 3 LA v d and B
3.5 ”” TEIAA R HR30R R 000 | 1w N30 PR P B =67% 0.125
2k B
Eo ¢ aili=3 . A ot wrc
3-6 F” THLHAR R N30 ) o | e | s IS 30 PR B =T76% 0.125
2k B
b1l + i3 (N) A
TEEAEH AT T k-TpE ”
37 1 24 ) B;Pf}p . 1@5@(5)53% Lw | &k Wt ()5 % 75% <N < 80% 0.25 0.39
T W
N =80% 0.39

20




W_ . e - s \
Hiiy TR VNG B | P iR »
[A P S AB
i i i, /\k:; ;FLN * - @
== =2 2 28 4
3 | B3, "ﬁ,'i?g’% PR RA P | g F= h39% =80% | 0.05 0.2
- 0%= %3935 <60% | 0.1
T %3 X =60% 0.15
L B RA(R)E*T ¥ R
P "
3.9 ﬁl’ﬁéjrlklﬁl?%‘;—? L 2 & %=1%3%<3% 0.1 0.2
- -3 ,5% T s e .
S AR T 3%= 43 F <5% 0.15
%39 % =5% 0.2
A1 (8 F RN
v 4R #ic 110Q1 | 110Q2 | 110Q3 | 110Q4
30 | BEDBRERIREBE GHF - YIEE=100 | N=20% |N=20% | N=25% | N=30% o1
B i 5 + :
50<¥ #FH <100 | N=25% |N=25%| N=30% | N=35%
0<® #F# <50 |N=35% |N=35%| N=40% | N=45%

21



4r8 e L F (s 95 ~ @ &4 iR 5 F)

- FE . - - P N\
hlk S VN mie | ay P iR = s
<hpEIERD. A< ERD>EP FPSO
4-1 | P TraasERAS $ B 50T 9 i 2 & k8 >R F & P50 0.2
109Q1 | 109Q2 | 109Q3 | 109Q4
2731 | 2741 | 2789 | 2.760
TERpELEAFY Ep ot F (2> , : L )
4-2 %W%ygﬂ ; fﬁ’%ﬂa)ﬁ foe | R g £ 108 & I T " >5% 0.2
43 | TEMYERETES180 %2 - o & FEEdfp & 108 & 8T % > 10% 0.2
% i (F1e) RECE) N L '
5P b % (N) " A
“'FEE‘?E,_@[?;% j:)%" =x- ;fﬁgﬁ(ﬁ)k}_% 75% <N < 80% 0.15
1 W (24 | Vil = : ‘ s
4 Fﬁ( féj;\ B (ﬁ) 15 (,:/,_%) TR X N=80% 0.24 0.39
?g-j"f%(z“ PR BF R AR ~ N = 85% 0.1
l;
Kt b B I%»
Pakel N=90% 0.125
N =95% 0.15
25 Ak N
IE p ﬁ & %& k}\ :[:K‘ f’: —$ 2 {5 A
45 | Bi T ,x-ffwm%%ﬁpa g 2o | wse AR 235 =80% | 005 02
Gali . 50%= %34 % <60%| 0.1
L
' %3 % =60% 0.15

22




1 ] PN | - e .
ik REY VN mie | wa P iR
6’1 ﬁFQ*ﬁ’%(ﬁ) —Er ."FT/\
oS ,',—/\m/\‘g &
Mk TREERATAZAE .
SRS EANE AN AR Sl e %= 8739 5 < 3% o1
3%= 43 5 <5% 0.15
£33 F =5% 0.2
g | JEFRFRFAIREL k- s EEARPHpL ERYSE =30% 2 =30
FRhB M AR 2RI (R85 CT-MRI~-X k¥4 - &% &5 #R)
o 7 110Q1 | 110Q2 | 110Q3 | 110Q4
48 | m= mamlr & 1 F IR Q Q Q Q
e R 2R =10% | =12% | =14% | =16%
Bp b3 ERDAE >5% A >4 & >REE PSS
AL E A R SR T | 3 EFY > Ak PS5
FEIRIg s AT BRE ST BA , p AR
4-9 ;\%‘g ;;_Nf;iﬁ;%%?gj}; 2151 | &% & 109Q1 | 109Q2 | 109Q3 | 109Q4
= 7 w_ A = ; % I
A EA L f"f;? 95.83% | 97.37% | 97.96% | 95.99%
*;\, :"2 VAR E}:%‘L%‘L_;E-;

L EEFR B FIRE AN E RCW § 20 f 7 250%2 G pr d3RP ag i 250% % B2 AFRTp FERR LA A4 SR L4 =

}i"ﬁ% f—:{frv

243IEVAJ%QF;E??£1L$zz~"&1£ls$:«$tﬁ>l80447h %‘E'J%iﬂw’ﬁﬁi
PVERRE S P PEE T

m

—”j’g,_?’]z E'J‘{;///‘Q;}'F]’Fg‘n * “J‘Aq\ °

23



SAPA P F (R 9 R 4 1R 45)

VPN

5

PiRE

<pEIERYNLERY>RRFFPS0

2 & B > B & P50

109Q1

109Q2

109Q3

109Q4

2.731

2.741

2.789

2.760

1140

<pEIERY A< ERY>HPFHPSO

4 E ki >R F P50

109Q1

109Q2

109Q3

109Q4

6.06%

5.93%

5.96%

6.16%

#p £ 108 & 8T " >5%

1075.01

<p L ERP,N<IERY DRREFPSO

3 & 8 > ®F #F P50

109Q1

109Q2

109Q3

109Q4

20.63%

20.74%

22.34%

20.40%

¥

e
Ly

-\

1136.1

<p L ERP,N<IERY DRRFFPSO

2 # R > EF F P50

109Q1

109Q2

109Q3

109Q4

35.01%

36.15%

36.26%

34.45%

24




ﬂ",
14 A PRI VPNgf it | PR .
5 1A (N) EUN
TR R o .
56| o4 prp o %ﬁi&(é) & 5 T | X B (h)es | T5%=N<80% | 03 0.49
E)) 8B &
L RS N=80% 0.49
B R AR
3P F@A§w$ PLoEa
TR LDk Ak e B35 280% | 005
5-7 _E;B@‘ E:Lj}{&% PR AL T | R F : 0.2
-7 op 50%<=#38 % <60% | 0.1
R H
439 % =60% 0.15
M AARA(R)EST ¥ N
LN R d T =
n T 2 B
sg | 218 e e BT Frias 4 | v 1%= 439 % <3% 0.1 02
i Yo |
' 3%=< 439 % <5% 0.15
B35 =5% 0.2
so | (REEFRFRIHEN L - i FERRBERD RS L 230% ) £ 230 & 0.2
R g AR RO8R) (FR G CT-MRI-X 21 & ~ 81 ~ AZH ) |

25




S PR

B % F A PR 3 (Y) HEEE

Y < X*(1-60%) 80%
X*(1-60%) <Y < X*(1-40%) 70%
X*(1-40%) <Y < X*(1-20%) 60%
X*(1-20%) <Y < X*(1+20%) 50%
X*(1+20%) <Y < X*(1+40%) 40%
X*(1+40%) <Y < X*(1+60%) 30%

Y = X*(1+60%) 20%

L

1.X="7% F BT $ade P17 *

2.Y=18 B F B P 5

NP R B ¥ 2 B R 4

ok B4 VS. P R L8k

EYN (OO F= N
B

AZ I =00 80%
0% <Az 4 F =1% 70%
1% <Az 41 =2% 60%
2% <Az 4 =3Y% 50%
3% <A dF =4% 40%
4% <A F =5% 35%

5% <Az dF 30%

26




it =

r%%ﬁﬁ%@&%%ﬁ%%?ﬁdﬂﬁjgﬁﬂﬁé

4

— N ﬂ\]xfb %Q‘ét r\:l_l.i.]}i‘ Ké%_%(i,}b‘:r_z‘g‘,g%g]},—\q} fé‘_)k
Ké‘}? E"’r";’%‘ri‘%"[ﬂﬁ‘J ("/‘TM%&-Z}'\ %) ,ﬁﬂ’,p‘;.'{és;j&)m
R E FHEIL o

-y AREREAT R 2R ﬁifi QF TR S 2 -
o Hond 22 NRRE G FOFRIRBHES O -

R M%é?ﬂ%%%ﬂ%&ﬁ:éﬁﬁ%’fé Q1 %~ Q2 9%~
Q3 %~0Q4 % GrirwnRFREL G IAFFELATER)

o5

Y F e

Freig:
Fr Ll
FEPpaTR
(FRresrerd)
PRI
PEAR & ; 0

27





